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Onderzoeksassistent Medische Psychologie 
Functie
De afdeling Medische Psychologie van het Amsterdam UMC (locatie AMC) zoekt per 1 november 2018 een enthousiaste onderzoeksassistent binnen de onderzoekslijn Medische Communicatie, ter ondersteuning van het COUNSEL-project: ‘COmmunicating Uncertainty concerning Next Generation SEquencing for Cancer’. Je werkt samen met de promovendus op het project. 

Omschrijving
In het COUNSEL-project wordt onderzocht hoe genetisch counselors onzekere informatie rondom erfelijke kanker aan patiënten communiceren. Daarbij ligt onze focus op genetische paneltesten (Next Generation Sequencing) waarmee tegelijkertijd een (grote) selectie van kanker-gerelateerde genen onderzocht worden op een erfelijke aanleg. Een paneltest wordt vaak ingezet wanneer er meerdere typen kanker in een familie voorkomen. De kans om relatief snel en tegen lage kosten een erfelijke oorzaak te vinden, is bij paneltesten groter. Een paneltest wordt vaak ingezet om onzekerheid te verminderen, maar kan ook onzekerheden opleveren. Dit komt doordat er mutaties gevonden kunnen worden 1) waarvan de gevolgen of betekenis onbekend zijn of 2) waar men niet naar op zoek was, maar die een verhoogde kans op andere aandoeningen geven. Idealiter worden patiënten vooraf geïnformeerd over de onzekerheden die een paneltest kan opleveren. Zo kunnen zij weloverwogen beslissen of ze wel of niet een paneltest willen laten uitvoeren. We weten echter niet goed hoe genetisch counselors patiënten het beste kunnen informeren. In een experimentele studie met video-vignetten gaan we onderzoeken welke manier van het communiceren van onzekerheid patiënten het best bevalt. 
Werkzaamheden
Als onderzoeksassistent ben jij grotendeels verantwoordelijk voor de werving van patiënten. Hiervoor onderhoud je contact met verschillende ziekenhuizen in Nederland en benader je patiënten telefonisch voor deelname aan dit onderzoek. Daarnaast ben je samen met de promovendus op dit project verantwoordelijk voor de dataverzameling. Bovendien help je waar nodig mee met de ontwikkeling van de verschillende video vignetten, en de planning en ontwikkeling van een training gericht op het verbeteren van communicatievaardigheden die na deze studie zal worden ontwikkeld. 
Organisatie
Het project wordt gefinancierd door KWF kankerbestrijding. Er wordt nauw samengewerkt met andere ziekenhuizen, waaronder het VUMC en LUMC.
Wij vragen
· Je hebt een (bijna) afgeronde studie in een relevante sociale wetenschap zoals medische/gezondheidspsychologie, communicatiewetenschappen of gezondheidswetenschappen.
· Je beschikt over uitstekende contactuele eigenschappen. 

· Je kunt goed organiseren en werkt zorgvuldig en efficiënt.
· Je beschikt over aantoonbare ervaring en/of affiniteit met werken in de gezondheidszorg en in het bijzonder de genetica.
· Je bent bereid om gedurende het onderzoek in het AMC in Amsterdam te werken en andere instellingen te bezoeken ten behoeve van het onderzoek.  
Wij bieden
Een aanstelling als Onderzoeksassistent voor een periode van in totaal 8 maanden, op basis van 0,6 fte. Je  wordt aangesteld bij AMC Medical Research BV. De inschaling is op basis van de CAO UMC schaal 4, maximaal €1.746,- bij een fulltime aanstelling. De AMR BV kent o.a. een vakantiegeld uitkering van 8% en een eindejaarsuitkering van 8.3% van het bruto jaarsalaris.
Solliciteren en inlichtingen
Wanneer je in aanmerking wilt komen voor deze functie, kun je een motivatiebrief en cv sturen naar drs. N.M. Medendorp (n.m.medendorp@amc.uva.nl). Solliciteren is mogelijk tot 1 oktober.
Inlichtingen kun je inwinnen bij:

Drs. N.M. Medendorp, tel: 020-5667112, e-mail: n.m.medendorp@amc.uva.nl
Prof. dr. E.M.A. Smets, tel. 020-5664768, e-mail: e.m.smets@amc.uva.nl
Dr. M.A. Hillen, tel: 020-5664631, e-mail: m.a.hillen@amc.uva.nl
